

明年起全国推行增值税转型改革

实施改革后当年将减轻企业税负共约1233亿元

据新华社电 国务院总理温家宝近日主持召开国务院常务会议，决定在全国范围实施增值税转型改革，审议并原则通过《中华人民共和国增值税暂行条例(修订草案)》、《中华人民共和国消费税暂行条例(修订草案)》和《中华人民共和国营业税暂行条例(修订草案)》。

会议指出，经国务院批准，自2004年7月1

日起，东北、中部等地区先后进行增值税转型改革试点，取得预期成效。为扩大国内需求，降低企业设备投资的税收负担，促进企业技术进步、产业结构调整 and 转变经济增长方式，会议决定，自2009年1月1日起，在全国所有地区、所有行业推行增值税转型改革。改革的主要内容是：允许企业抵扣新购入设备所含的增值税，同时，取消进口设备免征增值税和

外商投资企业采购国产设备增值税退税政策，将小规模纳税人的增值税征收率统一调低至3%，将矿产品增值税税率恢复到17%。经测算，明年实施该项改革将减少当年增值税收入约1200亿元、城市维护建设税收入约60亿元、教育费附加收入约36亿元，增加企业所得税约63亿元，增减相抵后将减轻企业税负共约1233亿元。

为确保增值税转型改革顺利实施，做好增值税、消费税和营业税之间的衔接，会议审议并原则通过了《中华人民共和国增值税暂行条例(修订草案)》、《中华人民共和国消费税暂行条例(修订草案)》和《中华人民共和国营业税暂行条例(修订草案)》。会议决定，上述草案经进一步修改后，由国务院公布施行。

“印象河南”

2008省外媒体中原行启动

本报讯 昨日，“印象河南”2008省外媒体中原行采访活动正式启动，来自北京、广东、陕西三省市的20名媒体代表将在我市进行为期两天的集中采访。随后，采访团还将到开封、洛阳、焦作等地进行采访。

昨日上午，省委常委、市委书记王文超会见了采访团一行。他说，近年来，我省经济社会发展有了长足进步，郑州作为省会也有很大发展，但与先进地区相比仍有差距，希望采访团成员在我市多走走、多看看，多提宝贵意见。

晚报记者 孙娟

国新办就中央有关部门与达赖代表商谈举行新闻发布会

“大藏区”那一套与宪法根本不相容

对“西藏独立”“半独立”“变相独立”以前没开过门，今后也不会开

据新华社电 国务院新闻办10日上午举行新闻发布会，邀请中央统战部常务副部长朱维群、副部长斯塔、西藏自治区常务副主席白玛赤林等介绍近日中央有关部门与达赖喇嘛私人代表接触商谈的主要情况，并回答记者提问。

一制国家结构下的一种自治形式，不同于一些国家的联邦制、邦联制；民族区域自治是民族自治和区域自治的有机结合，不同于我国在香港、澳门实行的“一国两制”；不允许任何人打着“真正自治”旗号制造民族分裂，损害民族团结。

《为全体藏民获得真正自治的备忘录》，声称“西藏流亡政府是广大藏民的利益和藏人的代表者”，要求“把所有藏人自治区域合并为一个自治区”，其中有关“真正自治”的各项要求，把中央的统一领导与民族区域自治对立起来，企图否定、限制和削弱中央政府的权力，否定全国人民代表大会的立法权威，甚至企图由这个分裂主义集团来修改宪法，从而使他们实际上拥有相当于独立国家的权利。“备忘录”从标题到内容还是“大藏区”、“高度自治”那一套，也就是“半独立”、“变相独立”那一套，这一套与宪法是根本不相容的。

近日进行了2002年以来的第9次接触商谈

朱维群介绍说，10月31日至11月5日，达赖喇嘛私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞一行五人回国。这次接触商谈是2002年以来的第9次，今年以来的第3次。全国政协副主席、中央统战部副部长杜青林接见了他们。杜青林强调，坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义道路、坚持民族区域自治制度，是宪法明确规定的，任何违反宪法、否定“三个坚持”的行为都是绝不能允许的。所有民族自治地方都是中华人民共和国不可分离的部分；民族区域自治是我国单

根本不会与之讨论什么“西藏问题”

朱维群指出，所谓“西藏流亡政府”是少数分裂主义分子1959年发动武装叛乱失败后逃亡国外的产物，搞了几十年分裂破坏活动，它的存在就是非法的。我们与达赖喇嘛的私人代表谈的只能是达赖喇嘛彻底放弃分裂主义主张和行为，争取中央和全国人民谅解，解决其个人前途问题，根本不会与之讨论什么“西藏问题”。

达赖代表提交的《备忘录》还是“大藏区”的那一套

朱维群说，甲日等到北京后，提交了一份

朱维群表示，祖国的统一、领土的完整、民族的尊严，是中国人民的最高利益所在。对此我们绝对不会作出任何让步。中央对达赖喇嘛回到爱国立场上的大门始终是敞开的，今后也是敞开的；但是对“西藏独立”、“半独立”、“变相独立”，以前没有开过门，今后也不会开。

学习实践 科学发展观

市纪委监察局 请来专家专题辅导

本报讯 为深入开展学习实践科学发展观，促进我市纪检监察工作再上新台阶，市纪委监察局邀请省社会科学院副院长刘道兴作专题辅导报告。

刘道兴以“坚持科学发展，加快中原崛起”为主题，为委局机关和全体党员干部上了一堂生动的辅导课。与会人员纷纷表示，将以这次辅导为契机，结合本职工作和个人实际开展学习讨论，进一步加深对学习实践科学发展观的理解，进一步提高纪检工作水平。

晚报记者 孙娟

解放思想 大讨论

明年实现 新造林100万亩

本报讯 随着解放思想大讨论活动的深入开展，全市生态建设工作再绘新蓝图：力争明年年底前完成森林生态规划新造林100万亩建设任务；尽快启动全市第二轮跨越式发展行动计划，2011年实现城市河网水系沟通，基本形成健康安全的六纵六横三湖河网水系，确保全市防洪安全、供水安全和水生态安全。

自2006年起，我市启动并实施了包括生态建设工程在内的八大工程。三年来，全市累计完成新造林85.02万亩，其中完成跨越式发展三年行动计划新造林56.21万亩，是目标任务的108%。

晚报记者 孙娟



这么多人 都是报名考研的 14日完成现场确认 25日前后发放准考证

昨天8时，郑州航院，2009年全国硕士研究生报名开始现场确认，门前排起100多米的长队。

由于全国研究生入学考试网网上报名信息须现场确认才能有效，为确保考生顺利参加考试，有关教育部门提醒考生，所有考生要在11月14日前到指定报考点完成确认。据悉，准考证发放时间为11月25日前后。

晚报记者 张竞映/文 马健/图

大型公益科普报告会：肾病中医中国行 肾病科普活动走进郑州

为进一步贯彻国家中医药管理局等17部委开展的“中医中药中国行”活动，由中华中医药学会中医药管理杂志社组织，北京及国内肾病专家与河南省肾病肾衰尿毒症患者将齐聚郑州，届时将举行肾脏科普知识报告会；肾病科研成果展示、专题讲座、专家患者面对面，解决广大患者的各种困惑及难题。请与会者带好病历、化验单参加。

主办单位：国家中医药管理局主管、中华中医药学会主办的中医药管理杂志社
协办单位：卫生部主管、中国医学科学院主办的中国医药导报杂志社、中医杂志社
活动时间：2008年11月16日(周日)全天(专家报告会9点开始)

注：提前预约者，安排参会座位，并按先后顺序免费获赠08年新出版的国内外肾病学尿毒症治疗新技术新方法资料、中央电视台肾病系列科普光盘，额满为止。

对于未及参会的患者可拨打电话，由会务组按预约免费为您邮寄以上资料。

活动地点：大河锦江饭店4楼太行厅
活动地址：郑州市金水区花园路66号(花园路与纬五路交叉口西北角)
乘车路线：72路、K9路、K62路、62路、251路、909路、42路、9路、29路、90路到花园路黄河路站下车
提前预约电话：013792647850
活动咨询电话：400-6759-120

安阳发现3000年前商王朝宫城

据新华社电 考古人员在位于世界文化遗产殷墟范围内洹北商城中轴线位置发现商王朝宫城，并首次发现了高于当时地面的城墙墙体。在刚刚结束的纪念世界文化遗产殷墟考古发掘80周年纪念活动上，中国社会科学院考古研究所安阳工作站站长唐际根首次向与会的200多名海内外专家透露了洹北商城宫城的发掘情况。

洹北商城是商王朝中期的都城遗址。最新的考古工作证实，数年前发现的洹北商城是商王朝中期都邑的外城，城内其实还有一座宫城，面积不小于41万平方米。

唐际根说，洹北商城宫城系商代中期国王

行政和隆重祭祖的场所，在殷墟这一世界遗产范围内系首次发现。

宫城位于洹北商城外城内的南部偏东位置，平面呈长方形。南北长795米，东西宽515米。此前发现的30多处分布密集的大型夯土建筑基址群，包括已发掘过的迄今所知我国代规模最宏大的宫殿——一号宫殿基址，均分布于此次发现的宫城城垣之内。

唐际根说，从城墙解剖的出土文物看，洹北商城宫城的建造年代晚于宫城内的诸多建筑遗迹，但早于洹北商城的外城。宫城的城墙是将王室成员与普通百姓隔开的一种设施，是王权强化的表现。